11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 25.10.2012 20:40:32

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.10.2012 20:41:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271320/answer/271350




CpaiiTe MOuy Ha 6AKIIOCEB, HO He PAHBIE, YeM Yepe3 MecCsI] TOCTIe TIOCIeqHero mpuéma
aHTUOAKTEePHANIbHOTO Mpemapara mo arbdoMy moBoay. Coemnaiite Y3M MOUeBOTO Iy3HIps C
ompepeneHreM 00bEMa OCTaTOYHOM MOYH, XKeJIaTeIbHO CAeIaTh YPOPIOyMeTpHIo.



